תרגול מצב א'
1. מדוע צורות הפועל שלפניכם מתנהגות על פי הפועל השלם? – עליכם להצביע על אחת
 מהסיבות שלהלן:

1. –َوْ  / -َيْ

2. –ُوَ  /  -ِيَ
3. وّ/يّ
4. و/ي אחרי אות נחה 
مُوافَقَة  -  مَرْضِيٌّ – رامِيَانِ – رَمَيْنا  -  خَشِيَتْ  -  لِيُصَلِّيَ   -  أَوْرَدُوا  -  راعِيَة  -  مَوْثُوق  -  لَنْ يَعْدُوَ  -  مُوَفِّقُونَ  -  مُتَفَوِّقُونَ  - تَيْسِير –  تَوْفِيق - مَدْعُوّ – مُناوَرَات  - مُتَمَيِّزُونَ -  بايَعْتُمْ  -  تَناوَلَتْ  -  عَوْن
2. בניתי עבורכם מספר צורות פועל על פי השלמים (בבניינים שונים, בזמנים שונים ובגופים שונים). עליכם להחליט אלו מן הצורות תשארנה כפי שכתבתי (על פי הקריטריונים שלמדתם במצב א') ואלו מן הצורות ישתנו. 
(ליד כל מילה רשמו: נשאר לפי השלמים או: שינוי)

שימו לב!! לא למדנו מה יהיה השינוי, לכן רשמו רק: שינוי
לדוגמא: رَمَيَ – שינוי

إسْتَوْدَعْنا – נשאר
أحْوَلُوا – שינוי
إلْتَقَيَ
  أَجْتَوِزُ
 رَجَوَ

رَجَوْنا

إوْعاز

أوْقِفْ

مُواصَلَة
صَلَّيَتْ

يُصَلِّيُ

صَلَّيْنا

مَوْعُود

أُلْقِيَ

مُسْتَوْطِنُونَ

يَتَحَوَّلُونَ
  يُيْقِظُ

بَكَيَ
نَبْنِيُ

يَدْعُوُ

مُصَوِّرَة
  إجْتَوَزَتْ

نَحْتَوِجُ
تَعَدَّيَ

تَشْكُوُ

نُجْرِيُ

أجْرَيَ

مُجْرِيَة

داعِيُونَ 

أَيْبِسْ

مُتَمَنِّيانِ 
كَوَنَ

يَكْوُنُ
3. לפניכם מספר צורות, בהן و/ي נשמרו בצורת המזה. מצאו במילון את פירושי המילים שלהלן:
رائِد  -  خَائِفُونَ  -  جائِز  -  سائِد  -  سائِل  -  عائِدَة  -  كَائِن – لائِق  -  إعْتِداء  -  إبْقاء  -  إلْغاء  -  إخْتِفاء  -  إشْتِراء  -  بَقاء  - نِداء  - إسْتِشْفاء  -  قَضاء  -  إسْتِفْتاء
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